
 

 

Gayton Primary School  

 Autumn term parental survey results 2022 

73 responses in total were received for the survey.  

 

Overview of responses from different year groups.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Qu 1) My child is happy at Gayton Primary School. 

97.2% (71 parents) said that their agreed that their child was happy at Gayton 

Primary School. 2 parents responded as neutral to this question. 

 

Qu 2) My child feels safe at this school?  

100% of parents agreed that their child felt safe at Gayton Primary 

School.  

 

 

 

 



Qu 3) The school makes sure its pupils are well behaved.  

97.2% of parents agree that the school makes sure its pupils are well 

behaved. 2 parents responded with neural for this question.  

 

 

Qu4) My child has been bullied and the school dealt with the 

bullying quickly and effectively.  

91.8% of parents said that their child had not been bullied. 8.2% of 

parents said that any incidents of bullying had been dealt with 

effectively.  

 

 

 



Qu 5) The school makes parents aware of what my child will learn 

through the curriculum information shared.  

100% of parents said that the school makes parents aware of what 

their child will learn through the curriculum information shared.  

 

Qu 6) I would recommend this school to other parents/carers.  

95.9% of parents would recommend this school to other 

parents/carers. 3 parents responded as neutral to this question.  

 

 


